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	Henry VIII, roi d’Angleterre, a eu trois enfants « légitimes » : une première fille Marie 1re avec Catherine d’Aragon, une seconde fille Elisabeth 1re avec Anne Boleyn et enfin un garçon, prénommé Édouard, avec Jeanne Seymour. 

Quelle est la probabilité d’avoir successivement deux filles puis un garçon ?
Remarque : On suppose que lors d’une naissance sur deux un garçon voit le jour.
Partie A : Résolution par simulation
On a simulé la situation sur un tableur :
[image: ]
On a saisi dans les cellules B1, C1 et D1 la formule : « =SI(ENT(ALEA()+0,5=0;«F»;«G») » ;
On a entré  en E1 : « =ET(B1=«F»;C1=«F»;D1=«G») »
On considère l’événement E : « Avoir dans l’ordre deux filles puis un garçon ».
1. Que simule l’instruction « =SI(ENT(ALEA()+0,5=0;«F»;«G») » dans les cellules B1, C1 et D1 ?
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
2. Que simule l’instruction «  =ET(B1=«F»;C1=«F»;D1=«G») » dans la cellule E2 ?
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
3. Proposer une méthode pour estimation la probabilité de l’événement E.
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
       Appel n°1 : Présentez votre proposition au professeur.

4. Appliquez votre méthode de résolution pour déterminer l’estimation de la probabilité demandée.
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
       Appel n°2 : Présentez vos résultats au professeur.

5. Quelle est la probabilité d’avoir successivement deux filles puis un garçon ?

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Partie B : Calcul des probabilités
	Soient les événements suivants :
A : « Le premier enfant est un garçon » ; 
B : « Le second enfant est un garçon » ; 
C : « Le troisième enfant est un garçon ».
1. crire l’événement correspond à la situation « avoir successivement deux filles puis un garçon » en utilisant les lettres et symboles : A, B, C, , , et .
 (
A
B
B
C
C
C
C
)……………………………………………………………………………………………
2. [bookmark: _GoBack]En vous aidant de l’arbre ci-contre, calculer la probabilité  p(E) d’avoir dans l’ordre deux filles puis un garçon, puis comparez ce résultat avec celui obtenu par simulation.
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………




3. Répondre à la question posée.

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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